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BMW Group, BASF SE, Samsung SDI şi Samsung 
Electronics lansează un proiect interindustrii pentru 
îmbunătăţirea exploatării sustenabile a cobaltului 
 
Bucureşti/München. În cadrul unei iniţiative interindustrii, companiile BMW Group, 

BASF SE, Samsung SDI şi Samsung Electronics au lansat un proiect-pilot comun 

privind cobaltul în Republica Democrată Congo. Un contract în acest sens între 

companii, împreună cu Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit 

(GIZ / Societatea Germană pentru Cooperare Internaţională) GmbH, îşi propune să 

îmbunătăţească condiţiile de muncă în mineritul artizanal, precum şi condiţiile de viaţă 

pentru comunităţile înconjurătoare. Sfera de acţiune a proiectului va cuprinde o mină-

pilot pe parcursul următorilor trei ani, iar partenerii nu vor opera mina. 

 

Acest proiect cu finanţare integrat privată urmăreşte să dezvolte modelul unei 

abordări privind provocările mineritului artizanal. Întrucât este limitat la o mină-pilot şi 

comunitatea înconjurătoare, caută să contribuie la identificarea soluţiilor viabile care 

să conducă la condiţii de muncă mai bune la mină. Dacă se vor dovedi eficiente, 

aceste măsuri ar putea fi scalate ulterior şi la alte centre legale de minerit artizanal 

pentru a urmări provocările sistemice pe termen lung. 

 

Cobaltul este o componentă importantă în producţia de baterii pentru industria auto 

şi cea de electronice. Cele mai mari rezerve cunoscute din lume de această materie 

primă sunt în Republica Democrată Congo. Mineritul industrial reprezintă aproximativ 

80-85% din producţia de cobalt a Congoului, în timp ce operaţiunile de minerit 

artizanal produc restul de 15-20%. În prezent, companiile se confruntă cu provocări 

în domeniile mediului, sănătăţii şi siguranţei, dar şi al drepturilor omului când cobaltul 

este extras prin minerit artizanal. 

 

Este pentru prima dată când parteneri din industria auto, chimică şi a electronicelor 

de consum s-au reunit într-un proiect efectiv pentru abordarea provocărilor 

mineritului artizanal de cobalt din Republica Democratică Congo. Acest proiect-pilot 

se bazează pe un studiu de fezabilitate realizat în comun de GIZ şi BMW Group. 

Perspectivele obţinute din vizitele la câteva mine artizanale, interviuri cu părţile 



 

   
Comunicat de presă 

Titlu  BMW Group, BASF SE, Samsung SDI şi Samsung Electronics lansează un proiect interindustrii 
pentru îmbunătăţirea exploatării sustenabile a cobaltului 

Pagina  2 

 

 

 

 

Corporate Communications 

interesate şi sondajele în rândul minerilor şi al membrilor comunităţii au fost esenţiale 

în modelarea acestei abordări a proiectului. 

 

De asemenea, acest proiect contribuie la obiectivele iniţiativelor globale, precum 

Global Battery Alliance (GBA / Alianţa Globală a Bateriilor), de a promova lanţuri de 

aprovizionare durabile. 

 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de 

producţia a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 ţări; 

compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2017, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.463.500 de automobile şi 

peste 164.000 de motociclete. În anul fiscal 2017, profitul brut a fost de 10,655 

miliarde de euro, iar veniturile au fost de 98,678 miliarde de euro. La 31 decembrie 

2017, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 129.932 de angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com
http://www.bmwgroup.com/
http://www.bmw.ro/
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Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 
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